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„Byť se možná na první pohled zdá, že je v knihovně v létě klidněji, opak je pravdou.
Věnujeme se větším údržbovým a úklidovým pracím, které se za běžného provozu realizují s
obtížemi. Ale zároveň se snažíme nabídnout zajímavý program těm, kteří zrovna nejsou na
dovolené nebo u vody. Věřím, že Vás knihovna bude bavit a naší nabídkou si zpestříte léto,“
uvedla Dana Petrýdesová, ředitelka knihovny.

Do Kreativní knihovny ve 4. patře si v době od 1. července do 22. srpna mohou zájemci přijít
namalovat jednu pexesovou dvojici a pomoci tak vytvořit společné komunitní pexeso v akci PEKelně
SE SOustřeď. Výsledný výtvor se stane součástí nabídky knihovny a herním zážitkem mnoha
čtenářů. Ten, komu je mezi 4 a 10 roky, se může zúčastnit pátrací úkolové hry Léto s kocourem
Josefem, která provede po celé knihovně. Začíná se ve 3. patře v Knihovně pro děti a mládež.

„Knihovna už dávno není jen místem, kde se půjčují knihy. Právě zajímavý program sem láká spoustu
různorodých návštěvníků. Děkuji knihovníkům, že připravili program na prázdniny pro děti, ale své si
tu najdou i dospělí,“ řekla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého
kraje.

Malířské nadšence zve knihovna na Letní ateliér – výtvarný workshop plný barev, zábavy a
tvořivosti ve středu 16. července. V čítárně Knihovny pro děti a mládež si děti vyzkouší neobvyklé
techniky malování a odnesou si vlastní originální obrázek. Letní ateliér pro předškolní děti začne v
15 hodin a od 16 hodin bude následovat workshop pro starší děti od 7 let.

Přes léto se nabízí také unikátní možnost zažít pobočky knihovny na vlastní kůži v letní šifrovací hře
Putování po pobočkách. V této soutěži je třeba najít všechny pobočky, navštívit je v otevírací době,
vyluštit knižní šifry, získat indicie a odhalit heslo. Do soutěže se mohou zapojit děti, mládež i dospělí.

Poslední letní akce se odehraje v úterý 26. srpna. Jde o druhý ročník závodu Šaldovy schody a herní
a úkolové odpoledne Rozloučení s létem, na kterém si bude možno mimo jiné zahrát i výše zmíněné
pexeso.

Kdo hodně cestujete a rád ze svých cest posílá pozdravy, může se zúčastnit Prázdninové
pohlednicové soutěže, kterou pořádá pobočka v Ruprechticích. Stačí jen zaslat pohled z prázdnin
na adresu pobočky a připojit své kontaktní údaje.

Informace o všech akcích se nalézají na webových stránkách knihovny na adrese www.kvkli.cz.
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